



W/331/DST/24
Znak sprawy: RB/2/TP/2024

Opole, 12.07.2024 r.

**Do:
Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

Dotyczy: zamówienia klasycznego o wartości równej lub przekraczającej kwotę 130 000 złotych prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, zgodnie z przepisami określonymi w ustawie z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, pn.:

„Budowa zasilania elektrycznego, przepustów rezerwowych ze studniami przelotowymi oraz słupów aluminiowych infrastruktury technicznej przy ul. Podmiejskiej dz. nr 1/72, 1/4, 1/11 obręb Groszowice w Opolu”

numer postępowania **RB/2/TP/2024**

WYJAŚNIENIA II

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania.

Wykonawca B

Pytanie nr 1

Czy Wykonawca ma również wyposażyć słupy w urządzenia do monitoringu, tablice monitoringu? Czy osprzęt na słupy pozostaje po stronie Inwestora?

Odpowiedź:

Osprzęt na słupy pozostaje po stronie Zamawiającego.

Na rysunku E-12 przedstawiono wielkość szafy pod zabudowę urządzeń i aparatów na potrzeby monitoringu. Tablica monitoringu znajdująca się w złączu kablowym powinna być wyposażona w 3 sztuki gniazda roboczego na szynie DIN zabezpieczone każde osobnym wyłącznikiem nadprądowym B10 Wyposażenie nie jest przedmiotem zamówienia i zostanie zabudowane przez Zamawiającego.

Pytanie nr 2

Czy bednarka służąca do uziemienia złącz kablowych oraz słupów, ma być prowadzona wzdłuż kabla NA2XY-J 4x35mm²?

Odpowiedź:

Tak - wzdłuż linii zasilającej.

Pytanie nr 3

Czy rozdzielnica RM jest w zakresie zamówienia?

Odpowiedź:

Punkt przyłączenia oraz lokalizacja rozłącznika bezpiecznikowego zostanie określona na etapie realizacji. Należy wycenić rozłącznik w obudowie wraz z montażem.

Pytanie nr 4

Czy pozycja w przedmiarze 12 i 13 odpowiada kolejno za prowadzenie rury AROT DVK 110 koloru żółtego oraz rury RHDPE 110?

Odpowiedź:

Tak - pozycja 12 dotyczy przepustów AROT DVK 110, poz. 13 przepustów RHDPE 112.



Pytanie nr 5

Czy rury AROT DVK 110 koloru żółtego oraz rury RHDPE 110 mają być prowadzone po trasie kabla NA2XY-J 4x35mm²?

Odpowiedź:

Zgodnie z PZT równoległe do linii kablowych w sposób umożliwiający rozgraniczenie poprzez ułożenie folii identyfikacyjnych.

Wykonawca C

Uprzejmie proszę o przesłanie dokumentacji (rysunków) w formacie DWG lub w jakiejś lepszej rozdzielczości. Wskazuję, iż np. nie da się odczytać opisów na rysunku E-12 i innych.

Odpowiedź:

Zamawiający załączy edytowalne zdjęcie projektu na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Na rys. E-12 istotne są wymiary szafy pod zabudowę aparatów monitoringu, które nie są przedmiotem zamówienia

*Zgodnie z pkt. 12.11 SWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.
Wykonawcy, przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie, powinni uwzględnić powyższe informacje jako wiążące i stanowiące integralną część SWZ.*

Wiceprezes Zarządu


Małgorzata Rąbiega

Wiceprezes Zarządu


Katarzyna Oborska-Marciniak



Zakład Komunalny Sp. z o.o.
ul. Podmiejska 69, 45-574 Opole
Tel. 77 456 25 69, fax. 77 456 32 58
Konto: 24 1240 4272 1111 0000 4831 9081

NIP: 754 13 51 921
REGON: 531124805
KRS: 0000042036

Sąd Rejonowy w Opolu VIII Wydział
Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
Wysokość kapitału zakładowego: 169.563.800 zł

